



金波中全体教职员与董事会及嘉宾出席颁奖仪式。

李萬國劉岳嬋基金

# 派波中教職員獎勵金

(芦骨19日讯)“李万国刘岳婵基金”今日向波德中华中学每位服务超过一年的教职员，给予1个月基薪的奖励，成为全国首间派发年中奖励金的独中，稳定军心和创造优越的教学环境。

“李万国刘岳婵基金”永久顾问李典和今日到波中颁发特别奖励金时，宣布这项喜讯，令全体教职员欣喜万分，共有67位教职员受惠。

此外，服务半年至1年者，也可获得半个月基薪，不足半年者也可获得四分一的基薪。

李典和今日在颁发奖励金仪式上指出，颁发此次年中奖励金是因为波中有进步，配合“李万国刘岳婵基金”脱售在2016年获得分配的金群利集团红股后，决定拨出20万令吉作为此次年中特别奖励金，让每

位服务超过1年的教职员，可获得1个月的基薪作为奖励。

### 鼓舞教職員繼續努力

他认为，虽然今年普遍被认为是经济压力较大的一年，但是为了鼓舞教职员继续努力，并且也看到他们默默努力付出，所以以实际行动给予肯定。

“至於每年年终奖励金，过去平均每人可获得一个月的花红，但是从前年开始，波中每位达标的教职员都可获得将近2个月的奖励金，表现突出者，甚至可获得额外奖励半个月至一个月奖励金，这相信是国内少数独中才有的待遇。”

李典和说，独中逐渐摆脱悲情时代，进入稳健发展的时期，教职员应优先给予关怀和实际照顾，改善他们的生活条件才是上策。



李典和(右2)感谢教职员的努力付出，并颁发特别奖励金。

### 張永慶：有進步才獲得肯定

波中校长张永庆指出，李典和颁发特别奖励金，对教职员的付出给予肯定，但关键是波中有进步，才有这份肯定。

他说，每所独中董事会对教职员表现采取不同的奖励和激励方法，而发出1个月薪金的年中奖励金是独中教职员福利历史上的第一。

“虽然经常获得董事部的口头称赞，但其效果有限，不如1个月花红来的实惠，我相信全体的教职员今天是非常高兴的，在波中教学和工作是愉快的，而且这个愉快的情绪将会持续。”



校方汇集教职员的感言，订制为一本书赠送给李典和(右2)，左起陈中兴、杨声旺、张永庆和董事长莫泰波。

### 李典和：撥60萬增女生宿舍

李典和说，通过脱售红股行动，“李万国刘岳婵基金”获得一笔216万令吉的特别收入，除了资助上述特别奖励计划，管理委员会在最近召开会议，通过拨出60万令吉及15万令吉，作为学校增设女生宿舍及推行太阳能计划。

“我们也决定拨出30万令吉资助董事部在今年所面对的财政不

敷，这样从今以后除了继续照顾教职员，以及学生的福利目的外，也将会在适当的时机协助董事部进行稳定的投资项目，开拓学校长远的经济来源。”

他强调，虽然这项年中特别奖励金不是年年都有，但是肯定波中教职员明年也会获得这笔奖励。